

Conrad H. Blickenstorfer (Конрад Х. Бликенсторфер)

Новый сверхпрочный ноутбук Z14I от компании Durabook

Новый, мощный, полностью защищенный ноутбук компании Durabook с совершенно новой конструкцией, впечатляющими характеристиками по построению и защите, а также огромным потенциалом встроенных средств настройки вступает в серьезную конкуренцию.



В статье рассмотрим новейший, полностью защищенный ноутбук компании Durabook — DURABOOK Z14I. Этот исключительно надежный ноутбук был представлен 30 июля 2019 года известной компанией в качестве переносного компьютера, разработанного для экстремальных условий, с которыми сталкиваются военнослужащие и сотрудники полевой службы по всему миру. Компания Durabook также отметила беспрецедентный набор встроенных средств настройки, что чрезвычайно важно для удовлетворения широкого круга требований клиентов на этом рынке. С новым сверхпрочным ноутбуком Z14I компания Durabook преследует цель занять достойное место на рынке полностью защищенных ноутбуков, Getac B300, Panasonic Toughbook 31 и Latitude 7424 Rugged, которые разработаны для клиентов, требующих значительно большую долговечность и устойчивость к экстремальным условиям эксплуатации, чем может обеспечить любой обычный ноутбук.

Durabook Americas, североамериканское дочернее предприятие компании Twinhead, ранее известное как GammaTech, работает на этом рынке десятки лет, специализируясь на промышленных и специализированных/ответственных системах, способных эффективно выполнять поставленные задачи в самых тяжелых условиях окружающей среды.

Для какого применения подходят такие надежные ноутбуки, как DURABOOK Z14I, и что они могут делать? В сущности, существует четыре класса ноутбуков. Стандартные потребительские ноутбуки предназначены для работы дома, в офисе, а также, возможно, во время одной или двух деловых поездок. «Полузащищенные» ноутбуки предназначены для работы в бо-

лее разнообразных условиях, начиная от легких (например, в полевом штабе) до сравнительно более сложных (например, в транспортном средстве). Помимо этого, существуют устройства либо в полностью защищенном исполнении (такие как DURABOOK Z14I), либо сугубо военного предназначения по значительно более высокой цене.

Но разве Durabook уже не реализовал те же возможности в существующей модели DURABOOK R8300? Да, но, несмотря на то, что технологически R8300 реализован на современном уровне, сама конструкция устройства устарела и представляет класс машин, берущих свое начало четверть века назад, когда пионеры компьютеростроения начали делать стандартные ноутбуки прочнее, чтобы сделать их более пригодными к полевой работе. С другой стороны, DURABOOK Z14I обладает полностью ультрасовременной конструкцией. Президент компании Durabook Joe Guest (Джоу Гест) описывает новую машину как «пример нашей приверженности инновациям», защищенный ноутбук специального назначения с «запатентованными технологиями, беспрецедентным количеством портов ввода/вывода и безграничными возможностями настройки».

DURABOOK Z14I — обзор

DURABOOK Z14I — это полно-размерный ноутбук с экраном 14

